

Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту оголошує конкурсний відбір на заміщення наукових та науково-педагогічних посад:

начальник науково-випробувального центру (штатна категорія «підполковник служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор наук або доктор філософії (кандидат наук), який має вчене звання, не менше 10 років досвіду, за останні 5 років не менше 10 публікацій, у тому числі не менше однієї у наукових періодичних виданнях категорії “А” та/або “Б”, та/або патентів, вільне володіння державною мовою;

старший науковий співробітник відділу пожежно-рятувальної техніки та обладнання науково-випробувального центру (штатна категорія «майор служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор наук або доктор філософії (кандидат наук) або магістр, не менше 5 років досвіду, за останні п'ять років не менше 10 публікацій, та/або патентів, навчання у аспірантурі (ад'юнктурі), вільне володіння державною мовою. За наявності наукового ступеня – без пред'явлення вимог до стажу роботи;

старший науковий співробітник науково-організаційного відділу (штатна категорія «майор служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор наук або доктор філософії (кандидат наук) або магістр, не менше 5 років досвіду, за останні п'ять років не менше 10 публікацій, та/або патентів, навчання у аспірантурі (ад'юнктурі), вільне володіння державною мовою. За наявності наукового ступеня – без пред'явлення вимог до стажу роботи;

молодший науковий співробітник відділу електротехнічних виробів науково-випробувального центру (штатна категорія «капітан служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор філософії (кандидат наук) або магістр, вільне володіння державною мовою. Без пред'явлення вимог до стажу роботи;

молодший науковий співробітник відділу системи протипожежного захисту науково-випробувального центру (штатна категорія «капітан служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор філософії (кандидат наук) або магістр, вільне володіння державною мовою. Без пред'явлення вимог до стажу роботи;

старший науковий співробітник відділу розвитку цивільного захисту науково-дослідного центру цивільного захисту. **Кваліфікаційні вимоги:** доктор наук або доктор філософії (кандидат наук) або магістр, не менше 5 років досвіду, за останні п'ять років не менше 10 публікацій, та/або патентів, навчання у аспірантурі (ад'юнктурі), вільне володіння державною мовою. За наявності наукового ступеня – без пред'явлення вимог до стажу роботи;

науковий співробітник відділу розвитку цивільного захисту науково-дослідного центру цивільного захисту. **Кваліфікаційні вимоги:** доктор філософії (кандидат наук) або магістр, не менше 5 років досвіду, за останні 5 років не менше 5 публікацій, та/або патентів. За наявності наукового ступеня – без пред'явлення вимог до стажу роботи, вільне володіння державною мовою;

науковий співробітник відділу моделювання пожеж та надзвичайних ситуацій науково-дослідного центру протипожежного захисту. **Кваліфікаційні вимоги:** доктор філософії (кандидат наук) або магістр, не менше 5 років досвіду, за останні 5 років не менше 5 публікацій, та/або патентів. За наявності наукового ступеня – без пред'явлення вимог до стажу роботи, вільне володіння державною мовою;

професор кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук та/або вчене звання професора (доцента) за відповідною галуззю знань, стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років, вільне володіння державною мовою;

доцент кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук та/або вчене звання професора (доцента) за відповідною галуззю знань, стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 3 років, вільне володіння державною мовою;

старший викладач кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), стаж наукової, науково-педагогічної роботи – не менше 2 років, вільне володіння державною мовою;

викладач кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), стаж наукової, науково-педагогічної роботи – не менше 2 років, вільне володіння державною мовою;

професор кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років;

доцент кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук та/або вчене звання професора (доцента) за відповідною галуззю знань, стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 3 років, вільне володіння

державною мовою;

викладач кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), стаж наукової, науково-педагогічної роботи – не менше 2 років, вільне володіння державною мовою;

професор кафедри державного управління у сфері цивільного захисту. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років.

Строк подання заяв 30 днів з дня публікації повідомлення про оголошення конкурсу.

Особи, які бажають узяти участь у конкурсі, подають такі документи:

- заяву;
- копію документа, що посвідчує особу;
- заповнену особову картку (встановленого зразка);
- автобіографію;
- завірені копії документів про освіту, науковий ступінь і вчене звання, вільне володіння українською мовою та трудової книжки (послужного списку);
- список наукових публікацій кандидата (форма 26);
- письмову згоду на обробку персональних даних.

Документи приймаються за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 21, кабінет 112 відділ персоналу Інституту. Телефон для довідок: 430-90-95.